

**CONSILIUL LOCAL AL  
ORAȘULUI VALEA LUI MIHAI**  
*CONSILIER LOCAL*  
*ing. NAGY LÁSZLÓ*

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

**privind activitatea in cadrul consiliului Local al orasului Valea lui Mihai  
pe perioada anului 2015.**

**Dețin calitatea de consilier local, câștigată la alegerile locale din 10 iunie 2012 din partidul politic U.D.M.R. in cadrul consiliului Local al orașului Valea lui Mihai in urma hotararii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobate in sedința din data de 26.06.2012, am obținut urmatoarele funcții secretar al Comisiei pentru invățământ, activități socio-culturale, culte, tineret și sport.**

**In perioada anului 2015, in calitate de consilier am participat activ la toate dezbaterile ședintelor ordinare și extraordinare ale consiliului Local.**

**Comisia de specialitate din cadrul Consiliul Local Valea lui Mihai, în care îmi desfășor activitate este:**

- Comisiei pentru învățământ, activități socio-culturale, culte, tineret și sport, numit comisia nr. III.**
- Comisia pentru exploatarea raționala a pășunilor comunale.**
- Comisia de supraveghere al Clubului Sportiv Unirea Valea lui Mihai.**

**Comisia din care fac parte a inițiat proiect de hotărâre, a întocmit rapoarte de specialitate, referate de aprobare.**

**În Ianuarie 2015 a fost ales un nou președinte în persoana domnului consilier prof. Boros Iosif din motivul că dl. consilier prof. Kiss Emeric a dat demisia din funcția de consilier, până la urmă și dl. consilier dir. prof. Csengeri Csongor a demisionat din funcția de președinte ale comisiei nr. III.**

Am elaborat împreună cu membrii comisiei diferite programe culturale.

La ședința din Ianuarie am discutat despre organizarea galei „Pódium” și am desemnat premianții.

În luniile următoare la fiecare ședință până la festival am discutat despre problemele organizării festivalului „Nyiló Akác” din luna Mai.

În ședințele următoare am vorbit despre renovarea clădirilor școlare aparținând Școlii Gimnaziale „Zelk Zoltán” din orașul Valea lui Mihai.

Comisia a ocupat cu sesizarea Curtea de conturi, care cerea ca formațiile culturale, artistice să aparțină de Casa de Cultură pe baza unei document aprobat de către Consiliul Local.

Comisia a aprobat stucturii rețelei școlare din orașul Valea lui Mihai.

Am discutat situația creată după mutarea elevilor „step by step” în clădirea centrală.

Am susținut activități sportive și activitatea tinerilor din localitate.

Intrețin legatura cu populația orașului cu ocazia foruri organizate de Consiliul local, prin discuții ocazionale ori unde am fost oprit de către cetățeni, pe strada sau la locul de muncă pentru a da informații utile și adevărate din viața orasului.

În principiu acestea sunt activitățile desfășurate de mine în calitate de consilier, iar în perioada următoare sper să reușesc să fiu și mai mult în folosul comunității.

În final îmi exprim plăcerea de a face parte dintr-un grup de oameni care, manifesta permanent o atitudine pro-activă.

Valea lui Mihai 24.02.16

Cu respect:

ing. Nagy László

